

Mercedes-Benz nu intentioneaza sa faca achizitii (Ola Kaellenius)

Mercedes-Benz nu analizeaza în prezent achizițiile ca mijloc de a realiza strategia de repositionare a producătorului auto ca firma de lux, a afirmat vineri directorul general Ola Kaellenius, transmite Reuters.

"Nu sunt achiziții iminente", a răspuns Kaellenius când a fost întrebat dacă parteneriatul anunțat recent al Mercedes-Benz Vans cu producătorul de vehicule electrice Rivian ar putea fi un pas în vederea unei preluări.

Separat, directorul de producție Joerg Burzer a anunțat că Mercedes-Benz a planificat măsuri prin care ar putea reduce consumul de gaze cu până la 50% dar încă nu l-a redus cu peste 10%.

"Suntem pregătiți să facem asta în orice minut. Așteptăm să vedem ce se va întâmpla", a explicat Burzer.

În iulie, Kaellenius anunță că o reducere a consumului de gaze cu 10% a fost deja realizată și vor fi implementate noi reduceri.

Totuși, toate planurile de urgență pentru a preveni oprirea producției depind de modul în care rețeaua de furnizori livrează componentele, a avertizat Burzer.

Joi, Volkswagen a anunțat că mutarea producției este una dintre opțiunile de care dispune, pe termen mediu, dacă problemele în aprovizionarea cu gaze naturale vor continua și dincolo de iarna următoare. Grupul german are o serie de mari uzine în Germania, Cehia și Slovacia, care se numără printre țările europene cele mai dependente de gazele rusești.

Decizia Rusiei de a reduce livrările de gaze spre Europa a dat naștere la îngrijorări că Germania ar putea fi nevoită să recurgă la raționalizare. Cele mai recente informații, potrivit cărora gradul de umplere a depozitelor de gaze a ajuns la 90% mai devreme decât de obicei, au calmat oarecum temerile referitoare la o criză gravă la iarnă, însă Germania se va confrunta cu provocări în reumplerea depozitelor la vară fără gazele rusești.

Până în 2025, Mercedes-Benz intentionează să construiască un parc eolian în landul german Saxonia Inferioară, pentru a produce 100 megawati (MW) de electricitate, echivalentul a peste 15% din cererea anuală a producătorului auto în Germania.

Mercedes va investi aproximativ 300 milioane de euro în cadrul unui acord de achiziționare de energie cu un partener al cărui nume nu a fost dat publicității, pentru a cumpăra electricitatea generată de turbine.

De asemenea, Mercedes-Benz va examina cu autoritățile locale dacă ar putea instala panouri solare pe spațiul rămas liber din terenul de 800 de hectare din Papenburg, unde este o pista de testare deținută de producătorul auto.